Test Potenzen Klasse 10a 13.10. 2005

1. Aufgabe: Berechne ohne Taschenrechner!
a) 4/0,00000081=0,03; 4/0,0081=0,3; 4/81=3; /810000 =30 ; 4/8100000000 =300
b) 4°=256—x=4;(22)*=2% =256 oder: 42= 16 und 162 =256 > 22 =4

c) 277 =3">x=21;denn 277 =(3*) =37 = x=21
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d) V128 W64 =25.210=25.25=255=02_4

2. Aufgabe: Vereinfache bzw. berechne ohne Taschenrechner!
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b) V32 5 =322 =310 2W3) 23252 =22 =42
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c) [/2) =64 x=9, denn (/3] =4° =4° = 64

3. Aufgabe:

a) Gegeben ist die Funktion f(x)=c-x".
A(1/0,25) =>025=c1’=c1=c
B(2/2) > 2=0252"22"°=8->2z=3
Gib die Funktionsgleichung an! - f(x) = 0,25-x®
4. Aufgabe:
Skizziere die Schaubilder von f(x) = x* fliir z= 2 und z = 4 in ein KS!

Lehrbuch S. 10 unten linkes Bild ist die LOsung (und war mal als HA auf!l)




